Справка 
о проверке эффективного и целевого расходования 
бюджетных и внебюджетных средств МАУ «ДРСУ «Элиста-Автодор» 
по обращению ООО «Доломитстрой»

В соответствии с письмом Прокуратуры города Элисты от 20.04.2021г. №7-15-2021, проведена проверка эффективного и целевого расходования бюджетных и внебюджетных средств МАУ «ДРСУ «Элиста-Автодор» по обращению ООО «Доломитстрой» за период с сентября 2019 г. по апрель 2021 г.
05 ноября 2019 года МАУ «ДСРУ «Элиста-Автодор» заключил с ООО «Доломитстрой» договор № 80816028875190000030000 на сумму 3 223 680,0 руб. на выполнение работ по поставке минерального порошка.
Согласно ст. 309 ГК РФ любое обязательство должно исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями этого обязательства. Это относится и к исполнению обязательств, основанных на договорах, заключенных в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ.
В настоящее время за МАУ «ДСРУ «Элиста-Автодор» имеется задолженность по оплате поставленного по договору товара на сумму 2 152 800,0 руб.
Исходя из представленных к проверке документов установлено следующее.
Нарушение требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения (приказ Минфина России от 31.08.2018 г. №186н) (далее – Требования Минфина России).
На сайте www.bus.gov.ru размещен план финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год от 15 января 2019 г. Форма плана финансово-хозяйственной деятельности не соответствует Требованиям Минфина России. В плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения отсутствует подпись его утверждения, что также не соответствует Требованиям Минфина России. 09 сентября 2019 г. утвержден и размещен в сети Интернет новый план финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год. Форма которого также не соответствует Требованиям Минфина России. 
27 декабря 2019 г. и 04 марта 2020 г. утверждены и размещены в сети Интернет планы финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год. Формы плана финансово-хозяйственной деятельности также не соответствуют Требованиям Минфина России. Более того, в разделе 2 «Показатели финансового состояния учреждения (за предыдущий год)» отсутствует сумма кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками.
Нарушение требований Федерального закона от 18.07.2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ).
В настоящее время действует новая редакция Положения о закупке товаров, работ, услуг для нужд МАУ «ДРСУ «Элиста-Автодор», которое размещено в единой информационной системе www.zakupki.gov.ru 12.03.2020 г. (далее – Положение). 
Согласно ч. 1 статьи 4 Федерального закона № 223-ФЗ Положение о закупке, изменения, вносимые в указанное положение, подлежат обязательному размещению в единой информационной системе не позднее чем в течение пятнадцати дней со дня утверждения. Положение, утвержденное 10 сентября 2019 г. размещено 25 сентября 2019 г., что является нарушением ч. 1 статьи 4 Федерального закона № 223-ФЗ.
[bookmark: sub_1007]План закупки товаров, работ и услуг на 2019 год в единой информационной системе в сфере закупок МАУ «ДСРУ «Элиста-Автодор» размещен с нарушениями. Так, согласно п. 14 раздела 3 постановления Правительства РФ от 10.09.2012 г. № 908 план закупки товаров, работ и услуг, информации о внесении в него изменений в единой информационной системе осуществляется в течении 10 календарных дней с даты утверждения плана или внесения в него изменений. В единой информационной системе план закупки действует с 01.01.2019 г. на год при этом размещена информация 04.10.2019 г. Утвержденный план закупки товаров, работ и услуг во вкладке «Документы» отсутствует.
[bookmark: _GoBack]В нарушение ч. 19, ч. 21 статьи 4 Федерального закона № 223-ФЗ отчеты о закупках (ежемесячные сведения о количестве и общей стоимости договоров и информация о годовом объеме закупки, которую заказчики обязаны осуществить у субъектов малого и среднего предпринимательства) МАУ «ДСРУ «Элиста-Автодор» в единой информационной системе не размещались. 


