Информация 
по проверке соблюдения законодательства при организации похоронного дела и оказании услуг по погребению умерших в городе Элисте за 2017 год
1. Организация похоронного дела и оказание услуг по погребению умерших в муниципальном образовании осуществляется на основании постановления Мэрии города Элисты от 26.08.08 г. № 2605 «Об утверждении Положения о порядке деятельности общественных кладбищ города Элисты».
Данным Положением установлены основные требования к погребению и похоронному делу, установленные Федеральным законом от 12.01.96 г. № 8-ФЗ. Так, Положением о порядке деятельности общественных кладбищ города Элисты установлено, что стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, стоимость услуг, оказываемых специализированным предприятием при погребении умерших при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить ими погребение, и умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, определяется органом местного самоуправления города Элисты.
Постановлением Администрации города Элисты от 31.01.17 г. № 128 утверждена стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, на территории города Элисты на 2017 год.
Вместе с тем, в нарушение ст. 12 Федерального закона от 12.01.96 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Администрацией города Элисты не утверждена стоимость услуг, оказываемых специализированным предприятием при погребении умерших при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить ими погребение, и умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел на 2017 год.
2. Согласно п. 3 ст. 9 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и в соответствии с заключенными договорами:

· между МБУ  «Городское зеленое хозяйство» с ГУ - Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Калмыкия о возмещении стоимости гарантированного перечня услуг по погребению умерших пенсионеров, не работавших на день смерти при отсутствии родственников или невозможности осуществить ими погребение, и иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, возмещено МБУ "ГЗХ"  Отделением Пенсионного фонда РФ по Республике Калмыкия в 2017 г. – 94 558,25 руб.;

· между МБУ  «Городское зеленое хозяйство» с Управлением социальной защиты населения Министерства социального развития, труда и занятости Республики Калмыкия по г. Элиста на возмещение расходов на захоронение лица, при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего на дому, на улице или в ином месте после установления органами внутренних дел его личности, а также, если личность умершего не установлена органами внутренних дел в сроки, определенные законодательством РФ, возмещено МБУ "ГЗХ"  Управлением социальной защиты населения  Министерства социального развития, труда и занятости Республики Калмыкия по г. Элиста в 2017 г. – 107 332,28 руб.
Данные денежные средства в общей сумме 201 890,53 руб., израсходованы на заработную платы и начисления на фонд оплаты труда работникам участка ритуальных услуг и содержания мест захоронения.
3. В части, касаемой средств местного бюджета, организация и содержание мест захоронения за счет бюджета города Элисты осуществляется в рамках подпрограммы «Благоустройство, озеленение и содержание территорий города» муниципальной программы «Содержание объектов дорожного хозяйства, благоустройства и озеленения города Элисты на 2015-2020 годы». Бюджетом города Элисты на 2017 год было предусмотрено выделение на эти цели средств в размере 2 027 тыс. руб., фактически профинансировано 1 918 тыс. руб. или 94,6 %.
Данные средства доведены МБУ «Городское зеленое хозяйство» в виде субсидии на выполнение муниципального задания и израсходованы на следующие цели:
- выплата заработной платы работникам участка ритуальных услуг и содержания мест захоронения (смотритель, уборщики) – 1 159,8 тыс. руб.;
- начисления на ФОТ – 650,8 тыс. руб.;

- изготовление эскизного проекта планировки кладбища – 107,4 тыс. руб., в т.ч. заключены прямые договора:
- Договор №29 о предоставлении услуг от 17.04.2017 г. Предмет договора – изготовление планировки территории «Кладбища №2» в г.Элисте. Цена договора – 74 468,00 руб.;

- Договор №19 на выполнение топографо-геодезических работ от 21.04.2017 г. Предмет договора – разбивка осей проездов и границ секторов 1 очереди по объекту: «Проект планировки территории кладбища №2». Цена договора – 32 895,00 руб.

Доходы МБУ «ГЗХ» от оказания платных ритуальных услуг составили за 2017 год 1 755,9 тыс. руб., которые были направлены на выплату заработной платы работникам участка ритуальных услуг и содержания мест захоронения.
4. Координация деятельности в сфере организации похоронного дела осуществляется Управлением городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты.

МБУ «Городское зеленое хозяйство» является учреждением, отвечающим за выполнение работ по обеспечению  содержания мест погребений (кладбищ) в городе Элисте.
Контроль за расходованием бюджетных средств осуществляется на основании Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета города Элисты, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города Элисты, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города Элисты внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденному постановлением  Администрации города Элисты от 31.12.2014 г. № 6628.

Во исполнение указанного Порядка и в соответствии с утвержденным Планом внутреннего финансового аудита Управления на 2017 год и на основании приказа Управления от 07.08.2017 г. № 56/1-п  в 2017 году уполномоченными работниками Управления была  проведена  проверка целевого и эффективного использования субсидии, предоставленной на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в МБУ «Городское зеленое хозяйство» за 2016 год.
Вместе с тем, в ходе вышеуказанной проверки, исполнение учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на выполнение муниципального задания за 2016 год рассматривалось в целом по всем 7-ми муниципальным заданиям, без выделения отдельных направлений деятельности.
Таким образом, расходование субсидии на выполнение муниципального задания на организацию и содержание территорий городских кладбищ и мест захоронений отдельным вопросом не проверялось.


5. В 2017 г. МБУ «Городское зеленое хозяйство» заключено 2 прямых Договора на общую сумму 107 363,00 руб., в т.ч.:

- заключен Договор №29 о предоставлении услуг от 17.04.2017 г. между МБУ «Городское зеленое хозяйство» и МУП «Архитектурно-планировочное бюро г.Элисты». Цена договора – 74 468,00 руб.;
- договор №19 на выполнение топографо-геодезических работ от 21.04.2017 г. между МБУ «Городское зеленое хозяйство» и МУП «Архитектурно-планировочное бюро г.Элисты». Цена договора – 32 895,00 руб.
