Отчет по результатам
выборочной проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Городское зеленое хозяйство» за 2014 год в части использования дорожной техники и механизмов, а также выполнения работ по строительству, модернизации, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования, внутридворовых и иных территорий за счет средств бюджета города Элисты и внебюджетных источников

13 февраля 2015 года







город Элиста

Председателем Контрольно-счетной комиссии города Элисты Алексеевым Е.В., на основании распоряжений Контрольно-счетной комиссии города Элисты от 15 января 2015 года № 2, от 3 февраля 2015 года № 4, обращения Министерства внутренних дел Республики Калмыкия от 29.12.14 г. № 3/2424,  Плана работы Контрольно-счетной комиссии г. Элисты на 2015 год, проведена выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Городское зеленое хозяйство» за 2014 год в части использования дорожной техники и механизмов, а также выполнения работ по строительству, модернизации, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования, внутридворовых и иных территорий за счет средств бюджета города Элисты и внебюджетных источников.

                         Проверкой установлено:

Финансирование МБУ «ГЗХ» из бюджета города Элисты в форме субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в 2014 году составило 14 832,5 тыс. руб., в том числе:
- заработная плата – 5 041 тыс. руб.;
- начисления на выплаты по оплате труда – 1 393,6 тыс. руб.;

- транспортные услуги – 45,3 тыс. руб.;

- прочие работы, услуги – 1 944,6 тыс. руб.;

- увеличение стоимости основных средств – 51,7 тыс. руб.;

- увеличение стоимости материальных запасов – 6 356,3 тыс. руб.

Фактические расходы учреждения на оказание муниципальных услуг на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в 2014 году составили 14 832,5 тыс. руб. 
В 2014 году заключено муниципальных контрактов и прямых договоров на поставку материалов для ремонта и содержания дорог на общую сумму 9560 248 руб., фактически оплачено на сумму 5 922 559 руб. По состоянию на 01.01.15 г. имеется кредиторская задолженность по заключенным муниципальным контрактам и прямым договорам для ремонта и содержания дорог в размере 3 835 593 руб.

По состоянию на 01.01.15 г. остатки материалов соответствуют данным материального отчета по участку «Ремонт автомобильных дорог», имеются в наличии и составляют:


- битум – 20,75 т на сумму 315 375,99 руб.;


- бордюры БР 1000*30*15 – 235 шт на сумму 66 975 руб.;


- щебень 5*10 мм – 50,24 т на сумму 48230,40 руб.;


-  цемент – 20,39 т на сумму 94405,70 руб.

В соответствии с доведенным муниципальным заданием, работы принимались на основании актов приемки законченных работ по объектам, подписанных представителями МБУ «ГЗХ» и Управления городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты (приложение 1).


За 2014 год произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог в количестве 16536,15 кв.м., ремонт асфальтобетонного покрытия струйно-инъекционным методом в количестве 2472,8 кв.м., обустроено дорог с щебеночным покрытием в количестве 7 920 кв.м., произведены текущий ремонт дорог с щебеночным покрытием в количестве 1754 кв.м.,  засыпка ям и выбоин щебнем и ПГС проезжей части в отдельных местах щебеночных дорог в количестве 6428 кв.м., обустроены тротуары и пешеходные дорожки в количестве 693 кв.м.

Помимо этого, на основании заданий Управления городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты проводились работы по профилированию дорог, планировке рельефа местности, устройству земляных корыт, вывозу мусора и грунта на дорогах города Элисты.

Списание материалов проводилось на основании актов приемки законченных работ, подписываемых представителями МБУ «ГЗХ» и Управления городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты, исходя из объемов выполненных работ. При выборочной визуальной проверке факты выполнения работ и правильности списания материалов подтвердились.

Председатель Котрольно-

счетной комиссии города Элисты


Алексеев Е.В.
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