Отчет
по результатам проверки законности и эффективности использования средств бюджета города Элисты в сфере дорожной деятельности за 2015-2016 годы
15 марта 2017 года

В соответствии с поручением Прокуратуры города Элисты от 31.01.17 г. № 7/22/8-5-25-17, планом работы Контрольно-счетной комиссии города Элисты на 2017 год проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Элисты в сфере дорожной деятельности за 2015-2016 годы.

 Объектами проверки являлись:

- Управление городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты;
- Муниципальное бюджетное учреждение «Дорожное управление «Элиста-Автодор».
1. Финансирование и расходование средств бюджета города Элисты в сфере дорожной деятельности в проверяемом периоде
Финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения города Элисты, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов осуществляется за счет средств бюджета города Элисты, в том числе за счет средств муниципального дорожного фонда города Элисты.
Муниципальный дорожный фонд города Элисты создан на основании решения Элистинского городского Собрания от 23.12.13 г. № 3 «О муниципальном дорожном фонде города Элисты». Вышеуказанным решением одновременно утвержден порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда города Элисты.
Бюджетные ассигнования дорожного фонда направляются на:
- финансовое обеспечение дорожной деятельности, к которой относится деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения города Элисты;
- капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов города Элисты.
Расходование средств бюджета города Элисты в сфере дорожной деятельности, в том числе средств муниципального дорожного фонда в 2015-2016 годах производилось в рамках следующих муниципальных программ:

- подпрограммы «Ремонт и содержание улично-дорожной сети города Элисты» муниципальной программы «Содержание объектов дорожного хозяйства, благоустройства и озеленения города Элисты на 2015-2017 годы»;

- подпрограммы «Доступная среда» на 2015-2017 годы» муниципальной программы «Социальная поддержка и охрана труда в городе Элисте на 2015-2017 годы»;

- подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы»;

- подпрограмма «Профилактика правонарушений, противодействие терроризму, экстремизму» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы».
Решением Элистинского городского Собрания от 25 декабря 2014 года № 1 «О бюджете города Элисты на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» утвержден объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда города Элисты на 2015 год в сумме 6 494 тыс. руб.
В течение 2015 года бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда города Элисты изменялись 3 раза и окончательный размер муниципального дорожного фонда города Элисты на 2015 год предусмотрен в размере 7 294 тыс. руб.
Фактическое поступление средств на формирование муниципального дорожного фонда города Элисты в 2015 году составило 7 230,4 тыс. руб. (99,1 % от планового показателя), в том числе акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 7 224,2 тыс. руб., прочие денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения – 6,2 тыс. руб.
Решением Элистинского городского Собрания от 25 декабря 2014 года № 1 «О бюджете города Элисты на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» Управлению городского хозяйства были предусмотрены бюджетные ассигнования на 2015 год по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в размере 47 730 тыс. руб. В течение 2015 года прогнозный размер бюджетных ассигнований по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» изменялся 3 раза и окончательная сумма расходов в сфере дорожной деятельности на 2015 год была запланирована в размере 44 566 тыс. руб., в том числе:
- подпрограмма «Ремонт и содержание улично-дорожной сети города Элисты» муниципальной программы «Содержание объектов дорожного хозяйства, благоустройства и озеленения города Элисты на 2015-2017 годы» - 34 061 тыс. руб.;
- подпрограмма «Доступная среда» на 2015-2017 годы» муниципальной программы «Социальная поддержка и охрана труда в городе Элисте на 2015-2017 годы» - 626 тыс. руб.;
- подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы» - 7 904 тыс. руб.;
- подпрограмма «Профилактика правонарушений, противодействие терроризму, экстремизму» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы» - 1 975 тыс. руб.
На основании доведенных уведомлений о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств на 2015 год, Управлением в качестве главного распорядителя бюджетных средств утверждена бюджетная роспись расходов в разрезе получателей бюджетных средств на общую сумму 160 893 тыс. руб., в том числе по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - 44 566 тыс. руб.
Финансирование подведомственных бюджетных учреждений осуществлялось:

 -  МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» - на основании соглашения о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 23.04.15 г. (с изменениями и дополнениями от 01.07.15 г., 01.10.15 г., 29.12.15 г.). Общий размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2015 год определен вышеуказанным соглашением в размере 60 033 тыс. руб., в том числе в сфере дорожной деятельности – 35 131 тыс. руб.;

- МБУ «Городское зеленое хозяйство» - на погашение кредиторской задолженности, образовавшейся за предыдущие периоды при исполнении муниципальных контрактов и договоров в сфере дорожной деятельности, объем бюджетных ассигнований на 2015 год установлен в размере 6 953 тыс. руб.

Фактическое финансирование, в том числе перечисление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) подведомственным учреждениям, в 2015 г. составило 19 525,6 тыс. руб. или 43,8 % от плановых лимитов бюджетных обязательств, из них Управление городского хозяйства профинансировано на 45,1 % от плана, МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» - на 39,1 %, МБУ «Городское зеленое хозяйство» - на 67 %.
Решением Элистинского городского Собрания от 24 декабря 2015 года № 2 «О бюджете города Элисты на 2016 год» утвержден объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда города Элисты на 2015 год в сумме 7 223 тыс. руб.

В течение 2016 года бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда города Элисты изменялись 3 раза и окончательный размер муниципального дорожного фонда города Элисты на 2016 год предусмотрен в размере 9 861 тыс. руб.
Фактическое поступление средств на формирование муниципального дорожного фонда города Элисты в 2016 году составило 9 848,5 тыс. руб. (99,9 % от планового показателя), в том числе акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 9 823,5 тыс. руб., прочие денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения – 25 тыс. руб.

Решением Элистинского городского Собрания от 24 декабря 2015 года № 2 «О бюджете города Элисты на 2016 год» Управлению городского хозяйства были предусмотрены бюджетные ассигнования по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в размере 47 366 тыс. руб. В течение 2016 года прогнозный размер бюджетных ассигнований по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» изменялся 5 раз и окончательная сумма расходов в сфере дорожной деятельности на 2016 год была запланирована в размере 145 028 тыс. руб., в том числе:
- подпрограмма «Ремонт и содержание улично-дорожной сети города Элисты» муниципальной программы «Содержание объектов дорожного хозяйства, благоустройства и озеленения города Элисты на 2015-2017 годы» - 134 340 тыс. руб.;

- подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы» - 10 688 тыс. руб.
На основании доведенных уведомлений о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств на 2016 год, Управлением в качестве главного распорядителя бюджетных средств утверждена бюджетная роспись расходов в разрезе получателей бюджетных средств на общую сумму 254 279 тыс. руб., в том числе по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - 145 028 тыс. руб.

Финансирование подведомственных бюджетных учреждений осуществлялось:

-  МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» - на основании соглашения о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 31.12.15 г. (с изменениями и дополнениями от 29.03.16 г., 30.04.16 г., 20.06.16 г., 03.10.16 г., 24.12.16 г.). Общий размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2016 год определен вышеуказанным соглашением в размере 181 506 тыс. руб., в том числе в сфере дорожной деятельности – 137 895 тыс. руб.;

- МБУ «Городское зеленое хозяйство» - на погашение кредиторской задолженности, образовавшейся за предыдущие периоды при исполнении муниципальных контрактов и договоров в сфере дорожной деятельности, объем бюджетных ассигнований на 2016 год установлен в размере 6 814 тыс. руб.

Фактическое финансирование, в том числе перечисление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) подведомственным учреждениям, в 2016 г. составило 120 028,6 тыс. руб. или 82,8 % от плановых лимитов бюджетных обязательств, из них Управление городского хозяйства профинансировано на 100 % от плана, МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» - на 81,9 %, МБУ «Городское зеленое хозяйство» - на 100 %.
2. Выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в сфере дорожной деятельности
Положение о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Элисты и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания (далее Положение) утверждено постановлением Мэрии города Элисты от 15.08.11 г. № 1802.
Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения города Элисты на 2015 год утверждено 23.04.15 г. в размере 32 554,33 тыс. руб., кроме того определены показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

- текущий ремонт дорог общего пользования по улицам и внутриквартальным проездам на микрорайонах города – 25 949,55 м2;

- профилирование грунтовых и щебеночных дорог – 242 745 м2;

- устройство пешеходных дорожек из асфальтобетона – 989,72 м2;

- ремонт тротуаров асфальтобетонной смесью – 651,85 м2;

- ремонт щебеночных дорог – 1 826 м2;

- устройство парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 586,4 м2;

- устройство щебеночных парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 575 м2;

-   устройство щебеночных дорог – 17 228,75 м2;

- устройство пандусов-съездов по улицам и на микрорайонах города – 28 ед.;

- устройство водоотводящих валиков по улицам – 10 ед.;

- устройство водоотводящих лотков по улицам – 1 ед.;

- ремонт площадок на дворовых территориях – 319,81 м2;

- устройство отмостки многоквартирных домов – 198,16 м2;

- восстановление асфальтобетонного покрытия дорог и тротуаров по улицам – 495,34 м2;

- устройство асфальтобетонного покрытия площадки по улицам – 1656,58 м2.

В течение 2015 года муниципальное задание на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения города Элисты изменялось в стоимостном выражении 3 раза:

- от 01.07.15 г., размер финансового обеспечения – 33 348,9 тыс. руб.;

- от 01.10.15 г., размер финансового обеспечения – 34 986,79 тыс. руб.;

- от 29.12.15 г., размер финансового обеспечения – 36 733,71 тыс. руб.

В то же время, показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в течение 2015 года не изменялись.

Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на содержание технических средств организации дорожного движения на 2015 год утверждено 23.04.15 г. в размере 9 828,67 тыс. руб., кроме того определены показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

- количество установленных и замененных знаков – 173 ед.;

- площадь нанесенной пешеходной разметки на улицах города – 13 481,92 м2;

- протяженность дорожной разметки – 57,81 км;

- количество светофоров – обслуживание 32 светофорных объектов, модернизация 2 светофорных объектов.

В течение 2015 года муниципальное задание на содержание технических средств организации дорожного движения изменялось в стоимостном выражении 3 раза:

- от 01.07.15 г., размер финансового обеспечения – 9 578,85 тыс. руб.;

- от 01.10.15 г., размер финансового обеспечения – 9 239,66 тыс. руб.;

- от 29.12.15 г., размер финансового обеспечения – 8 335,45 тыс. руб.

В то же время, показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в течение 2015 года не изменялись.
В соответствии с п. 9 Положения финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» в 2015 году осуществлялось в виде субсидии. На основании п. 15 Положения, между Управлением городского хозяйства и МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» заключено Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 23.04.15 г. (далее – Соглашение) на общую сумму 42 383 тыс. руб.

В течение 2015 года сторонами заключено 3 дополнительных соглашений, изменяющих размер субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:

- от 01.07.15 г., размер финансового обеспечения – 50 739 тыс. руб.;

- от 01.10.15 г., размер финансового обеспечения – 52 082 тыс. руб.;

- от 29.12.15 г., размер финансового обеспечения – 60 033 тыс. руб.

Согласно п. 5 Положения, изменение объема субсидии, предоставленной из бюджета города Элисты муниципальному бюджетному и автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.
Кроме того, в соответствии с п. 2 части 2 Соглашения, Управление вправе изменять размер предоставляемой субсидии в случае изменения в муниципальном задании показателей, характеризующих объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ).


Таким образом, в нарушение п. 5 Положения, п. 2 части 2 Соглашения, при изменении размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2015 году, не изменялись показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

1.  В ходе выполнения муниципального задания на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения:

1.1. при заключении дополнительного соглашения от 01.07.15 г.;

1.2. при заключении дополнительного соглашения от 01.10.15 г.;

1.3. при заключении дополнительного соглашения от 29.12.15 г.
2.  В ходе выполнения муниципального задания на содержание технических средств организации дорожного движения:

2.1. при заключении дополнительного соглашения от 01.07.15 г.;
2.2. при заключении дополнительного соглашения от 01.10.15 г.;
2.3. при заключении дополнительного соглашения от 29.12.15 г.

Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения за 2015 год в стоимостном выражении исполнено в размере 18 504,28 тыс. руб. или 50,4 % от плана, в то же время от фактического финансирования выполнение составило 157,6 %. Показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в натуральном выражении выполнены в полном объеме.

Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на содержание технических средств организации дорожного движения за 2015 год в стоимостном выражении исполнено в размере 3 168,34 тыс. руб. или 38 % от плана, в то же время от фактического финансирования выполнение составило 165 %. Показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в натуральном выражении выполнены в полном объеме.
Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения города Элисты на 2016 год утверждено 31.12.15 г. в размере 47 227 тыс. руб., кроме того определены показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

- текущий ремонт дорог общего пользования по улицам и внутриквартальным проездам на микрорайонах города – 26 000 м2;

- профилирование грунтовых и щебеночных дорог – 250 000 м2;

- устройство пешеходных дорожек из асфальтобетона – 1 100 м2;

- ремонт тротуаров асфальтобетонной смесью – 660 м2;

- ремонт щебеночных дорог – 1 900 м2;

- устройство парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 600 м2;

- устройство щебеночных парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 600 м2;

-   устройство щебеночных дорог – 17 500 м2;
- устройство пандусов-съездов по улицам и на микрорайонах города – 25 ед.;

- устройство водоотводящих валиков по улицам – 10 ед.;

- устройство водоотводящих лотков по улицам – 1 ед.;

- ремонт площадок на дворовых территориях – 320 м2;
- устройство отмостки многоквартирных домов – 200 м2;

- восстановление асфальтобетонного покрытия дорог и тротуаров по улицам – 500 м2;

- устройство асфальтобетонного покрытия площадки по улицам – 1700 м2.

В течение 2016 года муниципальное задание на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения города Элисты изменялось в стоимостном выражении 5 раз:

- от 29.03.16 г., размер финансового обеспечения – 47 337,41 тыс. руб.;

- от 30.04.16 г., размер финансового обеспечения – 251 291,71 тыс. руб.;

- от 20.06.16 г., размер финансового обеспечения – 250 782,27 тыс. руб.;

- от 03.10.16 г., размер финансового обеспечения – 250 214 тыс. руб.;

- от 24.12.16 г., размер финансового обеспечения – 142 313,4 тыс. руб.

В то же время, показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в течение 2016 года изменены 2 раза:
1) от 30.04.16 г., в состав показателей включена строка «Ремонт дорог с полной заменой слоев асфальтобетонного покрытия и установкой новых бордюров (м) – 20 000»;

2) от 24.12.16 г., показатели определены в следующих размерах:

 - текущий ремонт дорог общего пользования по улицам и внутриквартальным проездам на микрорайонах города – 77 706 м2;

- профилирование грунтовых и щебеночных дорог – 90 885 м2;

- устройство пешеходных дорожек из асфальтобетона – 2 331,6 м2;

- ремонт тротуаров асфальтобетонной смесью – 250,21 м2;

- ремонт щебеночных дорог – 2 682 м2;

- устройство парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 1 568,53 м2;

- устройство щебеночных парковочных стоянок по улицам и на микрорайонах города – 2 000 м2;

-   устройство щебеночных дорог – 29 932,5 м2;

- устройство пандусов-съездов по улицам и на микрорайонах города – 10 ед.;

- устройство водоотводящих валиков по улицам – 3 ед.;

- устройство водоотводящих лотков по улицам – 0 ед.;

- ремонт площадок на дворовых территориях – 320 м2;

- устройство отмостки многоквартирных домов – 200 м2;

- восстановление асфальтобетонного покрытия дорог и тротуаров по улицам – 1 586,24 м2;

- устройство асфальтобетонного покрытия площадки по улицам – 1700 м2;
- благоустройство территорий – 2 855 м2;

- устройство подъезда из асфальтобетонного покрытия для подъезда к жилым домам – 63 м2;

- ремонт а/б покрытия дорог в микрорайонах города Элисты – 1 148,57 м2.

Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на содержание технических средств организации дорожного движения на 2016 год утверждено 31.12.15 г. в размере 9 504 тыс. руб., кроме того определены показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

- количество установленных и замененных знаков – 200 ед.;

- площадь нанесенной пешеходной разметки на улицах города – 13 481,92 м2;

- протяженность дорожной разметки – 57,81 км;

- количество светофоров – обслуживание 32 светофорных объектов, модернизация 2 светофорных объектов.

В течение 2016 года муниципальное задание на содержание технических средств организации дорожного движения изменялось в стоимостном выражении 3 раза:

- от 30.04.16 г., размер финансового обеспечения – 8 284,43 тыс. руб.;

- от 03.10.16 г., размер финансового обеспечения – 8 588 тыс. руб.;

- от 24.12.16 г., размер финансового обеспечения – 9 907,2 тыс. руб.

В то же время, показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в течение 2016 года изменены 1 раз (24.12.16 г.) и определены в следующих размерах:

- количество установленных и замененных знаков – 209 ед.;

- площадь нанесенной пешеходной разметки на улицах города – 8 070,18 м2;

- протяженность дорожной разметки – 41,92 км;

- количество светофоров – обслуживание 32 светофорных объектов, модернизация 8 светофорных объектов.

В соответствии с п. 9 Положения финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» в 2016 году осуществлялось в виде субсидии. На основании п. 15 Положения, между Управлением городского хозяйства и МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» заключено Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 31.12.15 г. (далее – Соглашение) на общую сумму 76 877 тыс. руб.
В течение 2016 года сторонами заключено 5 дополнительных соглашений, изменяющих размер и/или график перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:
- от 29.03.16 г., размер финансового обеспечения – 77 187 тыс. руб.;

- от 30.04.16 г., размер финансового обеспечения – 277 187 тыс. руб.;

- от 20.06.16 г., размер финансового обеспечения – 276 643 тыс. руб.;

- от 03.10.16 г., размер финансового обеспечения – 276 643 тыс. руб.;

- от 24.12.16 г., размер финансового обеспечения – 181 506 тыс. руб.

Согласно п. 5 Положения, изменение объема субсидии, предоставленной из бюджета города Элисты муниципальному бюджетному и автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.
Кроме того, в соответствии с п. 2 части 2 Соглашения, Управление вправе изменять размер предоставляемой субсидии в случае изменения в муниципальном задании показателей, характеризующих объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ).


Таким образом, в нарушение п. 5 Положения, п. 2 части 2 Соглашения, при изменении размера субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2016 году, не изменялись показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ):

1. В ходе выполнения муниципального задания на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения:
1.1. при заключении дополнительного соглашения от 29.03.16 г.;

1.2. при заключении дополнительного соглашения от 20.06.16 г.;

1.3. при заключении дополнительного соглашения от 03.10.16 г.;
2.  В ходе выполнения муниципального задания на содержание технических средств организации дорожного движения:

2.1. при заключении дополнительного соглашения от 30.04.16 г.;

2.2. при заключении дополнительного соглашения от 03.10.16 г.

Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на ремонт и содержание дорог и тротуаров общего пользования местного значения за 2016 год в стоимостном выражении исполнено в размере 112 859 тыс. руб. или 79,3 % от плана, в то же время от фактического финансирования выполнение составило 107,9 %. Показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в натуральном выражении выполнены в полном объеме.
Муниципальное задание МБУ «ДУ «Элиста-Автодор» на содержание технических средств организации дорожного движения за 2016 год в стоимостном выражении исполнено в размере 8 583,1 тыс. руб. или 86,6 % от плана, в то же время от фактического финансирования выполнение составило 103,3 %. Показатели, характеризующие объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) в натуральном выражении выполнены в полном объеме.

3. Использование средств бюджета города Элисты в сфере дорожной деятельности по бюджетной смете Управления городского хозяйства в проверяемом периоде
Бюджетные сметы Управления городского хозяйства в проверяемом периоде утверждались на основании доведенных уведомлений о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств на соответствующий год.

В соответствии с бюджетной сметой на 2015 год, Управлением были запланированы бюджетные ассигнования в сфере дорожной деятельности в размере 2 482 тыс. руб., фактическое финансирование из бюджета города Элисты составило 1 119 тыс. руб.
В 2015 году в сфере дорожной деятельности Управлением заключено 14 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 2 277,63 тыс. руб., выполнено работ (оказано услуг) по заключенным муниципальным контрактам и договорам на 2 268,63 тыс. руб., оплачено по заключенным муниципальным контрактам и договорам 958,35 тыс. руб., кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.16 г. составила 1 310,28 тыс. руб.

Кроме того, в 2015 году оплачена кредиторская задолженность за 2014 год, образовавшаяся по договорам, связанным с функционированием АПК «Безопасный город» в сумме 160,65 тыс. руб.
В соответствии с бюджетной сметой на 2016 год, Управлением были запланированы бюджетные ассигнования в сфере дорожной деятельности в размере 319 тыс. руб., фактическое финансирование из бюджета города Элисты составило 318,9 тыс. руб.


В 2016 году оплачена кредиторская задолженность, образовавшаяся по муниципальным контрактам за 2015 год, в сумме 318,9 тыс. руб., кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.17 г. составила 126,8 тыс. руб.

Кредиторская задолженность, образовавшаяся в 2015 году по муниципальным контрактам и договорам, заключенным в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений, противодействие терроризму, экстремизму» муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения, общественной безопасности и правопорядка, профилактика правонарушений в городе Элисте на 2015-2017 годы», в 2016 году была передана МКУ «Дирекция единого заказчика».
По состоянию на 01.01.17 г. кредиторская задолженность сложилась по муниципальному контракту «Изготовление технических паспортов улиц (дорог) г. Элисты, п. Аршан, п. Максимовка, п. Лола, п. Салын» в размере 126,8 тыс. руб.
По результатам проверки главному распорядителю бюджетных средств – Управлению городского хозяйства и административно-технического контроля Администрации города Элисты внесены предложения:
1. Не допускать нарушений Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Элисты и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Мэрии города Элисты от 15.08.11 г. № 1802, Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на соответствующий год.
2. Изменение объема субсидии, предоставляемой подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, осуществлять только при соответствующем изменении муниципального задания, в том числе показателей, характеризующих объем (содержание) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ).
3. Принять меры дисциплинарного воздействия в отношении должностных лиц, допустивших выявленные нарушения.
1

